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[EWUETPLKOC TOTTOC TWV ULYASIKWY W TNC UOPPNC
w=f(z), étav |z = p

. f(z)=z+§,KeSR*

Apxika opifoupe 11§ mapaperpous a, B, K, p, pe I PorBeia Spopcwv,
nou Oa pag ermIpEYPouyv v autopaty addayr Kat avanapaotact) @V
pyadikev rou Bewpoupe KABs @opA KAl TOU KUKAOU IOU KIVeEitdl 1
ewkova 1ou z. 'Etol otnv 006vn pag epgpavifetat to akodoubo oxnpa. H
duvapikotnta tou oxnpatog Ba pag odnynoet oe MePAPATIOPRoUS,
€1Kaoieg, mapatnpr)oelg, CUUIEPAOUATA KAl TEA0oG O Pabnuatiki)
TEKPNPIOON aUT®V.
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AVOGLOTIKEG OKTIVEG TOV Z, W IE |Z| =p,w=7+—

Z1a emopeva oxnpata  dlaypa@eralt 0 YEQUEIPIKOG IOV HUyadiKwv
w=7z +£,K e R pe |z| = p yua ug ddgopeg tpeg tou K. [Mapatnpoupe
b4

OTL yiIa K= p° 0 YE@UEIPIKOG TOIOG TV A(W) eival éva subuypappo tufjpa
tou afova X'X, eve) yia K= - p° euBUypappo uApa tou afova y'y. Otav



K# p° 0 YEQUETIPIKOG TOTOG TV £IKOVOV TV Utyadikov w eival éAAswpn

pe eotieg otov X'x (av k>0) 1] otov y'y (av k<0).

Tewpetpiog tomog tov w= Z + — otav |Z| =1
Z

Tewpetpiog tomog tov w= Z + — otav |Z| =4
Z



Tewpetpiog tomog tov w= Z + — otav |Z| =2
Z
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Tewpetpiog tomog tov w= 7 — — otav |Z| =2
Z
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ATto81EN TNC 0pOOTNTAC TV TAPATTAVE CUUTTEPACUATOV UAC

Eotw 0 pyadikog apiBpog z=a+pi pe |z =p < a’+ 47 =p* (1), p>0 kat
0 Pyadikog w=z K , e k=0 (2). Av M(x,y) eivatl éva tuxaio onpeio tou
z

VE@UETIPIKOU TOTOU T®V W=X+yi, TOTE HP€ aAvuKATAaotaon otn oxeon (2)

EXOUNE:
x+yi=a+,6’i+’((f{—_ﬁ;)©x+yi:a+ﬂi+£2(a—ﬂi) (3)
a’+p p
> Av rR=p2 1 OXEOT (3) ypdpetat:
. . . . x=2a a=2
x+yi=a+fi+ta-pi< x+yi=2a & 2
y=0 y=0
Aoy® mg (1) EXOUE:

2 2 2

%+,[7’2 =p’ @pz—%:ﬂz 20<:>,02—XTZO<:>X2 <4p’ & 2p<x<2p.
ETopéveg 0 YE@UEIPIKOG TOMOG TOV €1KOVOV T®V W givat subuypappo
TuNpa ou XX pe -2p<x<2p.

> Av k=-p2 1 oxéon (3) ypagetat:
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Epyafopevol oniwg kat mipwv pe ) PorBeta g (1) kataAryoupe ot o
YEQUETPIKOG TOTIOG TOV £1KOVAV TV W £ival T0 OUVOAO T®V ONUEI®V TOU
=0
ermredou pe * 6nAadr) 1o euBuypappo anpa wu y'y pe -
-2p<y<2p

: : : . . x=0 =
x+yi=a+fi—-a+pfi < x+yi=20i & B =

2p<y<2p.

> Avkzp’ 1 (2) ypdeetat:

2 2
x+yi:a+,6'i+£2a—£2,6'i<:>x+yi=a-(p jkjﬁ-ﬂ-(p ZKji<:>
P P
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Aoyw tng (1) éxoupe:
4 4 2 2
P 2 P 2 2 X Y
S X+ Ty =P e -+ ; =1
(p +K‘) (p —K‘) (p +K‘j (p —Kj
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2 2 2
e Av x>0 10T€ (p_ﬂcj > (p K] KAl EMOPEVOG O Y.T. TOV EIKOVAV
P P

TOV W eival EAAewyn pe €0Tieg OTOV X' X.

2 2 ) 2
e Av k<0 10t1€ (p——HCj < (uj Kdl ETIOPEVAG O V.T. TV EIKOVQOV
P P

TV W eival éAAewyn pe eotieg otov y'y.
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Tagn: I' (Betuikn —Texvoloyikr) KateubBuvon)

Awdaoxrouoa: Ayyedikr) EuotaBiou

Ovopaten®@vupo padntov:

$UAldo epyaociag

Zinv oBovn spgavidoviar dvo dpopeig p KAl K (01 TIPHEG TV OITOIWV
propouv va petadaldovral pe ardo oUpPolHo), O YEDHETIPIKOG TOTIOG TRV
ewrovev M(z) (kukAog pe kevipo O(0,0) kat aktiva p) kat 1 H1avuopaTIKY)

, K .
aKTiva tou w=z+—,xk € R".
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No amavinoete 6T0 TOPUKAT® EPOTAUATA.

Epothnpata ywa diepeuvnon:



1) MetaPfarAoupe TG TIHEG TRV SpopEmV K, p o K=4 Kat p=4.
EnmiAeyoupe ta onpeia M kat A va a@rjvouv 1o iXvog ToUG evepyo 1€
Vv evioAr] «Ixvog evepyor. Metakivoupe 1o onupeio M apya xai
napatnprote TG Hradoxikeg BEoelg Tou onpeiou A.

Ze T €idoug ypappr) aviket 10 A;

2) MetaBdAdoupe 11§ TipEG TV Spopénv K, p oe: k=1 rat p=1.
Metakivoupe to onueio M apya kat mapatnprote TG 61ad0X1KEG
O¢oe1g Tou onpeiou A.

Ze T e1doug ypappn avrket 10 A;

3) Zuvexifoupe va petaPalloupe TG TIHEG TOV SPOPE®V K KAl p. e Tt
eiboug ypappr) Kivouvial ot £1KOVEG TV A(W);

Ortav :
> k=4 ko p=2:




4) Na dratunooete pa €1Kaoia —CUPIEPAOHA Yld TO YEQUETPIKO TOITO T®V
EIKOVOV TOV A(W) avddoya pe T OXEon ITOU OUVOEEL TG TIHES TRV K, P.

5) YroBeote ot 0 z givatl tng pop@Prg a+Pi Karo w g pop@ng
x+yi, pe a, B, X, ye R AnodeiSte v opbotnta 10v napandve
OUUMEPACPATOV 0AG OtV IMEPIMTIOON Omnou K=p2.




